

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Арттекстиль, вишивка і костюм”,
галузі знань 02 Культура і мистецтво,
спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація першого бакалаврського освітнього рівня
Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну
імені Михайла Бойчука

Освітньо-професійну програму “Арттекстиль, вишивка і костюм” спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація першого бакалаврського освітнього рівня можна оцінити як унікальну навчальну розробку, де об'єднані ґрунтовна фахово-художня та соціально-гуманітарна підготовка здобувача освіти. Академічне навчання образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації передбачається як складова цілісної системи методичної фахової підготовки художника, де охоплюються всі складові навчального процесу послідовно і структуровано.

Основу представленої на рецензію освітньо-професійної програми утворено гармонією між загальною підготовкою студентів і професійною, зроблений акцент на ґрунтовну практичну підготовку. Комплекс представлених у програмі компетентностей і програмних результатів направлений на взаємодію фундаментальної художньої та практичної підготовки бакалаврів. В освітній програмі передбачено достатню кількість кредитів на вибіркові дисципліни як загальної, так і професійної підготовки, що дозволяє підтримувати студентоцентризований підхід в організації навчального процесу.

Вищезазначене дозволяє стверджувати, що розроблена колективом факультету декоративно-прикладного мистецтва Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну ім. М Бойчука освітньо-професійна програма “Арттекстиль, вишивка і костюм” спеціальності 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація першого бакалаврського освітнього рівня відповідає стандарту вищої освіти України (наказ МОН України №725 від 24.05.2019 р.) і може бути рекомендованою до впровадження в освітній процес.

Сенчило Марина Миколаївна,
етноконсультант-адаптер та засновниця
етноконсалтингової компанії «Мрії Марії»

